
Umfrage zum Wohlbefinden der 
Schüler und Schülerinnen an der 

Schule Laupen

Resultate

schulelaupen.ch 

Schulrat



Kindergarten
Resultate der verkürzten Umfrage zum Wohlbefinden der SuS in den 
Kindergärten

schulelaupen.ch 

Schulrat



kein Kind       alle Kinder



kein Kind                       alle Kinder



kein Kind       alle Kinder



kein Kind       alle Kinder



kein Kind       alle Kinder





kein Kind                   alle Kinder



1. – 9. Klassen
Resultate zur Umfrage zum Wohlbefinden der SuS an der Schule Laupen

schulelaupen.ch 

Schulrat
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1./2. Kl. Wohlbefinden allgemein
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5./6.  Wohlbefinden allgemein
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7.-9. Wohlbefinden allgemein
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gar nicht                         sehr
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1./2. Wohlbefinden grosse Pause
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gar nicht                  sehr



0

5

10

15

20

25

30

35

40

1 2 3 4 5

5./6. Wohlbefinden grosse Pause
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gar nicht                         sehr
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1./2. verstehen mit Klassenkameraden/-kameradinnen
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7.-9. verstehen mit Klassenkameraden/-kameradinnen

gar nicht                  sehr



gar nicht                           sehr
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1./2. fürchten vor anderen SuS
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7.-9. fürchten vor anderen SuS

gar nicht                  sehr



Gefällt mir                         gefällt mir, sehe
gar nicht                         keine Probleme
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1./2. Umgangston

Gefällt mir                              gefällt mir, sehe
gar nicht                              keine Probleme
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3./4. Umgangston

Gefällt mir                              gefällt mir, sehe
gar nicht                              keine Probleme
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5./6. Umgangston

Gefällt mir                              gefällt mir, sehe
gar nicht                              keine Probleme
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7.-9. Umgangston

Gefällt mir                              gefällt mir, sehe
gar nicht                              keine Probleme



Nein, nie                     sehr oft,
                     fast täglich
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1./2. verstellen/anpassen

Nein, nie                                 sehr oft,
                                 fast täglich
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3./4. verstellen/anpassen

Nein, nie                                 sehr oft,
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5./6. verstellen/anpassen

Nein, nie                                 sehr oft,
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7.-9. verstellen/anpassen

Nein, nie                                 sehr oft,
                                 fast täglich



Nein, nie                     sehr oft,
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1./2. geplagt, ausgelacht, beschimpft...

Nein, nie                                 sehr oft,
                                 fast täglich
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5./6. geplagt, ausgelacht, beschimpft...

Nein, nie                                 sehr oft,
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Nein, nie                     sehr oft,
                     fast täglich
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1./2. wie oft beobachten (plagen, beleidigen, schlagen)

Nein, nie                                 sehr oft,
                                 fast täglich
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3./4. wie oft beobachten (plagen, beleidigen, schlagen)

Nein, nie                                 sehr oft,
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5./6. wie oft beobachten (plagen, beleidigen, schlagen)

Nein, nie                                 sehr oft,
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7.-9. wie oft beobachten (plagen, beleidigen, schlagen)

Nein, nie                                 sehr oft,
                                 fast täglich





gar nicht                         sehr
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1./2. von LP fair behandelt / unterstützt
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7.-9.  von LP fair behandelt / unterstützt

gar nicht                  sehr
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